

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE SANIDAD

11027 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA). Objeto: Suministro respetuoso con el medio ambiente de medicamentos biológicos con biosimilares, para varias Comunidades Autónomas y organismos de la Administración General del Estado. Expediente: AM 2021/064. En el.*

En el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 15 de fecha 18 de enero de 2022, deben modificarse los siguientes apartados en el sentido que se indica a continuación.

En el apartado 19, "Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación", donde dice Hasta las 17 horas del 20 de enero de 2022, debe decir hasta las 17 horas del 27 de abril de 2022.

En el apartado 21.2.1, "Apertura sobre C, oferta económica", donde dice 21 de febrero de 2022 a las 10:00, debe decir 31 de mayo de 2022, a las 10:00.

En el apartado 25.3, "Plazo de presentación de recursos", donde dice Hasta las 23,59 horas del 14 de enero de 2022, debe decir hasta las 23,59 horas del 20 de abril de 2022

Madrid, 29 de marzo de 2022.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Belén Hernando Galán.

ID: A220012914-1